

N. 82 — 1213

Besluit van de Vlaamse Executieve houdende nadere regelen voor het aanvragen, verlenen, weigeren, vervallen en intrekken van een vergunning voor de verwijdering van afvalstoffen. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 94 van 15 mei 1982 dienen in de Nederlandse tekst van voornoemd besluit volgende verbeteringen aangebracht op de bladzijden 5923-5925.

- A l'article 1, § 2, lijn 2 lezen « afvalstoffenverwijderingsinrichtingen » in plaats van « afvalstoffenverwijderingsinrichting ».
- Artikel 8, § 3, regel 8 lezen « vergunningverlenende » in plaats van « vergunning verlenende ».

TRADUCTION

F. 82 — 1213

Arrêté de l'Exécutif flamand fixant des règles précises en ce qui concerne la demande, l'octroi, le refus, l'échéance et le retrait d'une autorisation pour l'élimination de déchets. — Errata

Dans le *Moniteur belge* n° 94 du 15 mai 1982, pages 5923-5925, le texte néerlandais doit être modifié comme suit.

- A l'article 1, § 2, ligne 2 lire « afvalstoffenverwijderingsinrichtingen » au lieu de « afvalstoffenverwijderingsinrichting ».
- A l'article 8, § 3, ligne 8 lire « vergunningverlenende » au lieu de « vergunning verlenende ».

N. 82 — 1214

Besluit van de Vlaamse Executieve houdende algemene voorwaarden die gelden voor stortplaatsen van afvalstoffen in of op de bodem. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 110 van 10 juni 1982 dienen in de Nederlandse tekst van voornoemd besluit volgende verbeteringen aangebracht, op de bladzijden 6910-6917.

- Artikel 26, § 3, 1°, lijn 2 lezen « stortvak » in plaats van « stortvlak ».
- Artikel 26, § 3, 2°, lijn 1 lezen « stortvak » in plaats van « stortvlak ».
- Artikel 26, § 4, lijn 1 lezen « Voor de gedeelten van de stortplaats die » in plaats van « Voor de gedeelten die ».
- Artikel 26, § 5, lijn 2 lezen « stortvak » in plaats van « stortvlak ».
- Artikel 34, § 5 lezen « Afvalstoffenmaatschappij » in plaats van « Afvalstofmaatschappij ».
- Artikel 34, § 8 lezen « Afvalstoffenmaatschappij » in plaats van « Afvalstofmaatschappij ».
- Artikel 34, § 9 lezen « Afvalstoffenmaatschappij » in plaats van « Afvalstofmaatschappij ».
- Artikel 52, § 1, 7° lezen « de vermelding : stortplaats voor inerte afvalstoffen » in plaats van « de vermelding : stortplaats voor huishoudelijke afvalstoffen ».
- Artikel 57, § 3, lijn 5 en volgende schrappen van « in een stortvak schriftelijk aan de toezichthoudende ambtenaar van de afvalstoffenmaatschappij mede te delen binnen de maand na beëindiging van de stortactiviteiten ».
- Artikel 66, § 4, lijn 1 lezen « In afwachting van de aanwending van de met eindafdek » in plaats van « Alle technische middelen worden ingezet om de voorraad ».
- Artikel 67, § 4, lijn 1 lezen « worden » in plaats van « woden ».

TRADUCTION

F. 82 — 1214

Arrêté de l'Exécutif flamand réglant les conditions générales applicables aux décharges de déchets dans ou sur le sol. — Errata

- Dans le *Moniteur belge* n° 11 du 10 juin 1982, pages 6910-6917, le texte néerlandais doit être modifié comme suit.
- A l'article 26, § 3, 1°, ligne 2 lire « stortvak » au lieu de « stortvlak ».
 - A l'article 26, § 3, 2°, ligne 1 lire « stortvak » au lieu de « stortvlak ».
 - A l'article 26, § 4, ligne 1 lire « Voor de gedeelten van de stortplaats die » au lieu de « Voor de gedeelten die ».
 - A l'article 26, § 5, ligne 2 lire « stortvak » au lieu de « stortvlak ».
 - A l'article 34, § 5 lire « Afvalstoffenmaatschappij » au lieu de « Afvalstofmaatschappij ».
 - A l'article 34, § 8 lire « Afvalstoffenmaatschappij » au lieu de « Afvalstofmaatschappij ».
 - A l'article 34, § 9 lire « Afvalstoffenmaatschappij » au lieu de « Afvalstofmaatschappij ».
 - A l'article 52, § 1, 7° lire « de vermelding : stortplaats voor inerte afvalstoffen » au lieu de « de vermelding : stortplaats voor huishoudelijke afvalstoffen ».
 - A l'article 57, § 3, ligne 5 et suivantes supprimer « in een stortvak schriftelijk aan de toezichthoudende ambtenaar van de Afvalstoffenmaatschappij mede te delen binnen de maand na beëindiging van de stortactiviteiten ».
 - A l'article 66, § 4, ligne 1 lire « In afwachting van de aanwending van de met eindafdek » au lieu de « Alle technische middelen worden ingezet om de voorraad ».
 - A l'article 67, § 4, ligne 1 lire « worden » au lieu de « woden ».

N. 82 — 1215

Besluit van de Vlaamse Executieve houdende algemene voorwaarden die gelden voor composteringsinstallaties voor huishoudelijke afvalstoffen en daarmee gelijkgestelde afvalstoffen. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* n° 110 van 10 juni 1982 dienen in de Nederlandse tekst van voornoemd besluit volgende verbeteringen aangebracht op de bladzijden 6926-6928.

- Artikel 4, § 3, 2° lezen « het uur van de aanvoer » in plaats van « het uur v van de aanvoer ».
- Artikel 9, § 1, lijn 1 lezen « De bedrijfsvoering van de composteringsinstallatie » in plaats van « De bedrijfsvoering van composteringsinstallatie ».
- Artikel 18, § 1, lijn 4 lezen « daartoe » in plaats van « daaroe ».